
Το σχολείο μας είχε την τιμή και τη χαρά, μαζί με άλλα 8 ελληνικά σχολεία, να λάβει μέρος 

στο 1ο Φεστιβάλ του Δικτύου OTIS ATENE-«Το θέατρο συναντά το σχολείο» που υποστηρίζεται 

από το Υπουργείο Εξωτερικών της Ιταλίας , τελεί υπό την αιγίδα της Ιταλικής Πρεσβείας στην 

Αθήνα και έχει την έγκριση του Ελληνικού Υπουργείου Παιδείας.  

Το φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε στην Ιταλική Σχολή Αθηνών 

στις 7 Ιουνίου 2021 και το σχολείο μας έλαβε μέρος με την 

ταινία μικρού μήκους «Οι ερωτευμένοι», η οποία 

δημιουργήθηκε από τους μαθητές μας με την καθοδήγηση της 

καθηγήτριας των Εικαστικών, Ελένης Λύρα, και της 

καθηγήτριας των Ιταλικών, Ελένης Γεωργιάδου.  

Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ, προβλήθηκαν οι ταινίες 

μικρού μήκους των σχολείων και υπογράφηκε τριετές 

μνημόνιο συνεργασίας για θεατρικές παραστάσεις, θεατρικά 

εργαστήρια και σεμινάρια μεταξύ της Ιταλικής Σχολής και 

των σχολείων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 

 

 Δείτε την ταινία και τους συντελεστές της στον παρακάτω σύνδεσμο: 

  https://www.youtube.com/watch?v=qJ6B9pXXSfc 

 Δείτε την παρουσίασή μας (στο 1’ και 7”) στον παρακάτω σύνδεσμο: 

  https://www.youtube.com/watch?v=XiibjUFIPSA 

Διεθνής συνεργασία του σχολείου μας 
 

Το δίκτυο OTIS ATENE  αποτελεί πρόγραμμα-δορυφόρο του ιταλικού προγράμματος RETE OTIS 

OLTRECONFINI –«Πέρα από τα σύνορα», που απώτερο σκοπό έχει να συνδέσει μεταξύ τους τα σχολεία των 

διαφόρων εθνικών δικτύων στα οποία το «θέατρο συναντά το σχολείο» και προωθείται η ιταλική γλώσσα και 

κουλτούρα. Σ’ αυτό το πλαίσιο, οι υπεύθυνοι του ιταλικού προγράμματος αποφάσισαν να καλέσουν ένα σχολείο από το 

εξωτερικό στο διεθνές τους φεστιβάλ που θα πραγματοποιηθεί στη Ρώμη το 2022 διενεργώντας ανοιχτή διαδικτυακή 

ψηφοφορία ανάμεσα στα ελληνικά σχολεία του Otis Atene και τα ρωσικά σχολεία του Otis Mosca.  

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι σε αυτή την ψηφοφορία το σχολείο μας βγήκε πρώτο 

λαμβάνοντας πάνω από 1.200 ψήφους, ενώ το 2ο σχολείο έλαβε 828 ψήφους. 

Γι’ αυτή την πολύ μεγάλη επιτυχία, που θα μας δώσει την ευκαιρία να βρεθούμε με τη νέα θεατρική ομάδα του 

σχολείου μας στη Ρώμη, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμότατα όλους εσάς, καθηγητές, μαθητές, γονείς και φίλους 

του σχολείου, που πιστέψατε και στηρίξατε με την ψήφο και τον ενθουσιασμό σας αυτή τη σημαντική προσπάθεια.  
 

Χωρίς εσάς δεν θα τα είχαμε καταφέρει!  

Σας ευχαριστούμε και πάλι όλους! 

Καλό καλοκαίρι και Καλή αντάμωση το Σεπτέμβριο!  

https://www.youtube.com/watch?v=qJ6B9pXXSfc
https://www.youtube.com/watch?v=XiibjUFIPSA

